
Přispějme trochu, pomozme hodně…tam, kde to mají těžké. 
 

Již 1. ledna zazní v městech a obcích koleda „My tři králové“. Za zpěvu písně se do ulic vydají tisíce 

koledníků, převlečených za Kašpara, Melichara a Baltazara, aby přinesly radost a boží požehnání a 

vykoledovaly příspěvky pro lidi v těžké životní situaci. Připojit se k dávné tradici dobra a podpořit ty, 

kterým schází pomoc, podpora a naděje, může každý. Dary do Tříkrálové sbírky dokážou proměnit složité 

životní osudy mnoha lidí. 

 

Prosíme, přijměte tyto vyslance Charity Česká republika a obdarujte krále a královny koledou. Vybrané 

peníze pomáhají pečovat o nemocné, handicapované, seniory, rodiny v krizi, lidi bez domova, matky s dětmi 

v tísni a další sociálně potřebné.  

 

A co u nás ve Vodňanech? 

Se známými tvářemi prokřehlých statečných koledníků se potkáte 10. - 11.1.2026. V 9:00 budou společně 

vyrážet od vodňanského Kostela Narození Panny Marie do všech vodňanských ulic, okolních vesnic i 

přilehlých oblastí mikroregionu Vodňanska a Bavorovska, aby rozjasnili Vaše tváře koledou a prozářili Vaše 

domovy Božím požehnáním.  

 

A co koncert, bude letos? 

Díky podpoře a nadšení MěKS se bude tradiční Benefiční Tříkrálový koncert konat v neděli 11.1.2026 od 

18:00.  Tento koncert je již několik let milou součástí a završením celé Tříkrálové sbírky. Celou sbírku tak 

provází mnoho hezké energie, milá setkání, vděčné přivítání, úsměvy i slzy dojetí. A to napříč několika 

generacemi. Výtěžek poputuje taktéž na konto Tříkrálové sbírky. Srdečně vás zveme! 

 

A co když nestihneme koledníky ani koncert? 

Finanční dary můžete také posílat na účet Charity ČR přímo určený pro Římskokatolickou farnost Vodňany 

66008822/0800, VS 7779201015. QR kód také přikládáme níže. Tyto prostředky budou přičteny k ostatním 

darům, které vložíte do kasiček koledníkům. 

 

A co loni? Mělo to smysl? 

A jaký. OBROVSKÝ. Meziročně se nám zatím vždy podařilo vybrat více a překonat rekord z předchozího 

roku. Loni to bylo konkrétně 391.383 Kč, což bylo o 21.196 Kč více než v roce 2024. A podíváme-li se na 

celorepubliková čísla, bere to člověku dech. V roce 2025 darovali lidé z celé republiky do 28 803 kasiček 

neuvěřitelnou částku - 184 530 127 Kč. S takovým obnosem už se dá pomoci i tam, kde by jinak zela 

prázdnota a beznaděj. 

 

A kam přispíváme konkrétně my? 

Na lokální projekty a instituce: 

 

Hospic sv. J.N Neumanna Prachatice a Domácí hospic sv. Markéty Strakonice 

Občanská poradna Farní charity Týn nad Vltavou ve Vodňanech 

Domov Žlutý Petrklíč Lomec 

Domov sv. Linharta Chelčice 

Charita Strakonice, Domov klidného stáří sv. Anny 

Přímá pomoc potřebným 

Volnočasové aktivity – výlet pro koledníky 

 

A mohu se také podílet? 

ANO, ANO, ANO, PROSÍM. POTŘEBUJEME KAŽDÉHO NADŠENCE. 

Pokud by se našli noví dobrovolníci, kteří by rádi podpořili tuto tradiční charitativní akci, 

obraťte se, prosím, na místní koordinátorku: Renata Tenderová (Vodňany) na tel.: 724 558 449.  

Za jakoukoliv nabídnutou výpomoc budeme velmi vděčni. 

 

Děkujeme za důvěru, pomoc a přejeme všem hlavně pevné zdraví a radostný rok 2026. 

 



Qr kód pro Vaše finanční dary  

 
 


